文明城市我的



宝逸の報 〇世 | 2021年1月

8版 | 2021年1月5日

责任编辑:张笑侠 美编:朱振涛 校对:董建敏

现场直击

陈仓区虢镇街道东堡村:

街道干净整洁 车辆停放有序

本报讯 街道干净整洁,交通标识清晰,车辆停放有序,文明宣传氛围浓厚,这是1月4日记者在陈厚,这是1贯4日记者在陈仓区虢镇街道东堡村看到的一幕。该村结合文明城市创建工作进行整治,村容村貌越来越好。

东堡村主街道从虢镇 东大街至北环路,约 500 米 长。记者看到,街道刚整修 不久,两边有绿化带,各种 交通标识线施划清晰,停车 位上车辆停放整齐,无乱停 乱放现象(见右图)。"努力创 建全国文明城市""宝鸡市 市民行为规范""建设社会 主义新农村" ……临街墙 上,间隔不远就可见文明宣 传的标语、图片。街道上还 悬挂着不少文明宣传横幅, 让人随处都能感受到浓厚 的文明宣传氛围。在主街道 两侧的众多小巷子里,村民 家门口没有堆积物,墙壁上 的小广告也被清理得干干



净净,营造出了美好舒心的 生活环境。

"我们村干净卫生,街道宽敞,大家都不乱扔垃

圾,环境好得很!"村民靳师傅说。 本报记者组

曝光台



本报讯 1月4日,记 者在渭滨区冯家塬路北段 采访时,发现路边堆放有很

多裝修废弃物亟待清理。 当天下午,记者沿渭 滨区东二路由西向东行至

渭滨区冯家塬路北段:

装修废弃物堆路边

边有一堆装修废弃物,其白中有不少白色塑料膜、白色塑料膜、中有不少白色塑料膜、个皮皮,形成了一个过级堆(见左图)。路代过,路大生说,他是张先生说,他是常从这儿骑车路过,注意到这里的环境卫生一直,直下较差,不少人在此随意乱扔垃圾。

本报记者组

金台区宝福路引渭渠:

白色杂物水面漂

本报讯 1月4日,记者来到金台区宝福路与引渭路交叉口处,路南边的引渭渠里漂浮着不少白色垃圾,既污染了渠水,也影响了城市形象。

当天下午,记者在该路口看到,引渭渠里渠水湍急,渠两岸架着一块"杜绝富传牌,但让人失望的是,宣传牌下却有大量的白色之级漂浮在渠水中。记者由天建的,渠水往前流淌,前面是一堵墙,上面是铁路,下

面应该是涵洞,能让渠水流 过,却将垃圾挡在了外不庙, 所以这些垃圾被渠水不庙, 所以这些垃圾被不是不两岸, 也有零星的垃圾环卫工生的 近打者,深水里的垃圾环卫工生的,也不创建是水里的道是,不人有谁识 时间不见有要呼引,也不创建是此理引得操理 时位尽快清理明明,谓渠升级, 时,也有大好,明素养,不乱丢近大好, 发护公共设施。本报记者组





宝鸡高新区下沟村:

垃圾清理不及时

本报讯 1月4日,记者在宝鸡高新区马营镇下沟村看到,村口放置的垃圾箱由于清理不及时,许多垃圾都倒在了外面。

当天下午,记者来到下沟村东口,发现路边空地上放置着一个老式垃圾箱,装满了垃圾,不少垃圾因装不下就被扔在了地上(见上图)。记者注意到,堆在地上的有泡面盒、水果皮、菜叶、塑料袋等不同种

本报记者组

让不文明者红脸出汗

崔婷婷

最近,我市正在进行创文整改提升工作,媒体也加大了对不实 提升工作,媒体也加大了对不实明行为的曝光力度。仔细看宝鸡日报《曝光台》栏目刊登的稿件不难发现,行人闯红灯、车辆乱停乱放、小区杂物乱堆等不文明行为高频出及杂物乱堆等不文明预疾。如何"根现,已经成为不文明预疾。如何"根米",这些顽疾? 笔者认为,加大曝光力度,让不文明者"红脸出汗",进而改正陋习,不失为一个办法。

人行横道信号灯变红之后,系统就会对违法进入人行横道的行人、非机动车驾驶人的面部进行抓拍,其"大头贴"随即在路口设置的电子显示屏上显示,起到了一定的震慑作用。有的违法者发现自己面部照片曝光之后,会捂脸不好意思地走开,相信其会反思自己的行为,改掉"我行我素"的坏习惯。

纠治不文明行为,公开曝光是一个强有力的"武器"。相信在我们不间断的"亮丑"监督下,不文明行为会越来越少,我们的城市也会因为广大市民文明素养的不断提高,而变得更加文明和谐。



岐山县40余名教师参加环保培训

"次氯酸盐与非氧化性酸类 不相容,混合后会产生氰化氢, 吸入少量可致命。"2020年12 月30日,岐山县教体局与宝鸡 市生态环境局岐山分局联份百年 废物污染环境防治法》宣传培训 废物污染环境防治法》宣传培训 会,来自省、市的两位环保专家 教育学校代表培训了环保知识。

随着经济社会发展,环境保护成为人类面临的共同课题,固体废弃物对环境的污染及所造成的资源浪费是当今环境保护和资源保护的重要问题。学校实验室危险化学品的管理,涉及广大师生身体健康和生命安全,如若管理不善,一旦发生安全事故,后果不堪设想。为了强化广大师

生环保意识,提高危险废弃物管理水平,有效防控环境风险,岐山县教体局联合宝鸡市生态环境局域山分局邀请陕西环保集团三秦环保公司举办了此次培训会。家,为参会教师详细讲解了新《固定法》的修订背景、意义及过程,进行了亮点解读,解析了企业责任。专家从危险废物的认识、实验室危险废物的分类、常见的不要,完整有等方面,详细讲解了实验室管理需要注意的问题。

"这次培训会意义重大,非常及时,我们不但学到了许多环保知识,而且充分认识到实验室规范管理的重要性。"参加培训会的老师说。 (邵菲菲)

健康迎双节 防疫不松劲

新冠肺炎基本知识

一、什么是冠状病毒?

冠状病毒是自然界广泛存在的一个大型病毒家族,因其形态在电镜下观察类似王冠而得名,主要引起呼吸系统疾病。目前已发现感染人的冠状病毒有7种,其中SARS病毒、MERS病毒(中东呼吸综合征病毒)和新毒(中东呼吸综合征病毒)种重的人类疾病。

冠状病毒除感染人类以外,还可感染猪、牛、猫、犬、貂、骆

驼、蝙蝠、老鼠、刺猬等多种哺乳

动物及多种鸟类。 二、什么是新型冠状病毒?

一、什么是新型泡状病毒? 冠状病毒是一大类病毒, 已知会引起疾病,患者表现为

从普通感冒到重症肺部感染等不同临床症状,例如中东呼吸综合征(MERS)和严重急性呼吸综合征(SARS)。新型冠状病毒 2019—nCoV 是一种以前尚未在人类中发现的新型冠状病毒。 (未完待续)

新冠病毒疫苗 保护期有多久

至少半年以上

·尚不能下结论,但根据目前数据,疫苗保护期至少 在半年以上。

每日健康提示

陕西省卫生健康委

宝鸡市卫生健康委

陕西国文律师事务所

地址: 渭滨区火炬路鼎盛大厦 电话: 3231555

|魏航斌律师:13992706556 刘会平律师:18091709140

公告

请侯珊珊、彭应龙、白岚、冯敏、付宜鑫、蒋媛、李芳、李昊阳、李苗苗、刘朝政、王安乐、王斌、王小艳、魏敏、毋云利、张建刚、张莉、张盼、朱清亮十九名同志在本公告见报之日起30日内,联系宝鸡市中医医院办理养老相关转移手续(联系人:张老师,联系电话:0917-3662905),逾期未回责任自负。

宝鸡市中医医院 2021 年 1 月 5 日

招聘

宝鸡高新园林环卫市政建设管理有限公司现招聘环卫工、绿化工、电工、大车照司机若干人,缴纳社保,每月发放劳保,提供通信手机、半年奖、过节福利等,工资面议。

联系电话:8665990 **宝鸡高新园林环卫市政建设管理** 有限公司

2021年1月5日

挂 失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 闫智郡丢失出生医学证明,号码为: P610332127。
- *王昱佳丢失身份证,号码为:610302200109210028。
- * 杜延涛丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司购房收据一张,号码为:6823975。 * 扶风县绛帐镇人民政府丢失开户许可证,号码为:J7934000245401。
- * 张 义 帅 丢 失 身 份 证, 号 码 为: 610322198908130353。
- * 胥金可丢失出生医学证明, 号码为: H610264088。
- * 李 红 民 丢 失 身 份 证, 号 码 为: 610302198011104518。
- *任尉超丢失身份证及驾驶证,号码均为: 610303197301201617。
- *杜恒涛丢失购房款收据一张,号码为: 8153874。
- * 眉 县 首 善 街 道 闫 氏 按 摩 店 丢 失 营 业 执 照 正 本,号 码 为: 92610326MA6XG9KK0H。
- *谢 燚 丢 失 身 份 证,号 码 为:610303197606133811。



本社地址: 宝鸡市经二路东段 5 号 邮政编码: 721000 网址: www.cn0917.com 办公室电话: (0917)3214884 电子邮箱: bjrbs@vip.163.com 投稿邮箱:bjrbbjchb@163.com 印刷质量监督电话: (0917)3273248 广告热线: (0917)3273352 发行热线: (0917)3273234 定价: 每月 36 元 零售每份 2 元 宝鸡日报印务有限公司印